
 
 

Notulen algemene ledenvergadering 
 

 

Datum: 27 november 2023 

Plaats: Kantine Sporting Andijk, Kleingouw 115 

Aanvang: 20.00 uur 

Aanwezige bestuursleden: Marryelle Deen, Mike Groot, Rob Smit, Jelle Hilverda, Sylvia Wildt, Anne-

Miek de Vries, Angela Tijhaar, Joost Sijm, Ronald Dekker 

 

10 leden aanwezig z.o.z. 

 

Afwezig: Eduard Gutter, Ingmar Brilman, Annoeska Sijm, Fam. Imanse, Lea Drenth-Blauw, Wendy van 

de Biezenbos, Peter de Vries & Paul van Putten. 

 

1. Opening 

Marryelle opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Ze licht toe waarop de 

vergadering op een maandag plaatsvind i.p.v. de gebruikelijke vrijdag. Marryelle blikt terug op het 

afgelopen seizoen, hierin komen o.a. het verlies van Piet de Boer, Rob Beek, Siem Kuin, Bert Daleman 

& Olaf Wiering voorbij. Ook word er kort stilgestaan bij de ernstige ziekte die Rob Goudsblom heeft 

getroffen. Daarnaast waren er diverse ook hoogtepunten, zoals de promotie van het 1e elftal, het 75 

jarig jubileum van de korfbal vereniging in Andijk, en de diverse activiteiten die door de handbal zijn 

georganiseerd voor jong en oud.   

2. Mededelingen 

De lijst met afmeldingen word opgenoemd. 

Er is een procedure ere-lid/lid van verdienste opgesteld. Commissies kunnen hiervoor aanvragen 

indienen bij de secretaris.  

3. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 3 februari 2023 

De notulen zijn goedgekeurd zonder opmerkingen. Wel was er de vraag waarom er geen 

presentielijst aanwezig was. Dit gaan we vanaf heden weer bijhouden.  

4. Financieel 

a. Jaarcijfers 2022-2023 

Mike presenteert de jaarcijfers met ondersteuning van Peter de Wit. Er is een positief resultaat 

geboekt. We staan er financieel gezond voor.  

b. Begroting 2023-2024 

Mike licht enkele uitgaven toe die we willen gaan maken in seizoen 2023/2024. Waaronder uitgaven 

omtrent energiebesparing. Aangezien we nu met een verdubbeling van de energiekosten te maken 

hebben. Mike en Jelle hebben hiervoor een plan ontwikkeld. Dit bevat o.a. de aanschaf van 

zonnepanelen en led veldverlichting op het 1e veld. De gemeente heeft hier een subsidie van circa 

€15.000 voor gegeven, aankomend jaar hopen we nog meer subsidie binnen te halen.  

 

Koos Kreuk: Waarom is er niet gekeken naar een warmtepomp? Mike: zonnepanelen en led 

verlichting hebben een snellere terugverdientijd.  
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Edwin: Kunnen we niet beter meer zonnepanelen neerleggen en salderen? Nu is er gekeken naar 

dekking van de kantine. Hierin is meegenomen dat het terug leveren van stroom aan het net minder 

rendabel gaat worden. Het bestuur neemt de suggestie mee. 

 

Ook is er gekeken naar de mogelijkheden in verwezenlijking van een extra kantine trap aan de 

handbal zijde van de kantine. Dit is een eenvoudige variant geworden, een wenteltrap op het 1e 

terras, die met een beperkte investering van circa €5.000 kan worden gerealiseerd. Ton Jonker vraagt 

of dit type trap is toegestaan. Mike geeft aan dat dit aan de gemeente is voorgelegd.  

Het bestuur vraagt om een akkoord van de leden om de geplande investeringen uit te voeren totaal 

circa €70.000. De vergadering is unaniem akkoord.  

 

Mike ligt toe dat er nog maar een ALV is i.p.v. twee. Dat hierdoor een gedeelte van de begroting al in 

de praktijk heeft plaatsgevonden. Door bestuurswissel is de begroting ook later dan gebruikelijk 

vastgesteld. Het algemeen bestuur besluit wel voor aanvang van het seizoen over de begroting.  

5. Kascontrole commissie 

De kascontrolecommissie Anne-Miek en Yfke hebben de jaarcijfers  van 2022-2023 uitgebreid 

gecontroleerd en is positief beoordeeld. Anne-Miek is aftredend. De kascontrole commissie voor de 

jaarcijfers van 2023-2024 bestaat uit Yfke & Wing, Ilona is reserve-lid bij de kascontrole commissie.  

6. Wijziging huishoudelijk reglement 

N.a.v. de afgelopen alv zijn de statuten en huishoudelijk reglement tegen het licht gehouden bij de 

Notaris. De conclusie is dat er geen wijziging van de statuten noodzakelijk is. Echter past het 

huishoudelijk reglement niet meer bij de praktijk van vandaag, daarnaast schuurt het wel eens tegen 

de statuten aan. Aankomend jaar gaat het bestuur werken een nieuw concept die in de volgende ALV 

besproken kan worden. In het huidige huishoudelijke reglement is opgenomen dat een wijziging 

alleen door de ALV goedgekeurd kan worden. Uiterlijk 14 dagen voor de ALV moet het huishoudelijk 

reglement gedeeld worden met de leden. In de ALV moet minimaal 2/3 van de leden aanwezig zijn 

en ook 2/3 van de aanwezigen moet toestemmen. Als niet 2/3 van de leden aanwezig is, moet 

binnen 4 weken een nieuwe ALV gepland worden. Omdat het zeer onwaarschijnlijk is dat dit quorum 

behaald wordt, wil het bestuur volgend jaar 2x een ALV uitroepen, die moeten gaan plaatsvinden op 

dezelfde avond. Dit is toegestaan binnen het huidige huishoudelijk reglement en statuten van de 

vereniging.  

7. Atlas 

Afgelopen Juli heeft het bestuur Tennisvereniging Atlas uitgenodigd om van gedachte wisselen 

omtrent het samen versterken van onze verenigingen. Dezelfde gedachte liep op dat moment bij 

tennisvereniging Atlas. O.a. de wens voor padel banen speelt bij beide verenigingen al langer. 

Inmiddels hebben er twee verkennende gesprekken plaatsgevonden tussen beide besturen. Het 

bestuur vraagt om een mandaat van de leden om verdere gesprekken te voeren met Atlas, die 

zouden kunnen leiden tot een concept idee voor mogelijke samenwerking. De leden van Atlas krijgen 

dezelfde vraag voorgelegd. De aanwezige leden zijn het unaniem eens dat deze gesprekken mogen 

plaatsvinden. Ton Peter Blom adviseert de gemeente hier op tijd bij te betrekken. Edwin de Wit 

vraagt of er al een plan voor grond is? Antwoord; nee, dit is er niet.  

8. Bestuursverkiezing 

a. Aftredend en herkiesbaar Marryelle Deen, herkozen zonder oppositie voor 3 jaar.  

b. Aftredend en herkiesbaar Rob Smit, herkozen zonder oppositie voor 3 jaar.  
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9. Rondvraag 

Ton Jonker: Wat zijn de ontwikkelingen binnen de vrijwilligers commissie. Antwoord; achter de 

schermen word er druk gewerkt aan de werving van vrijwilligers via Taakie.  

10. Sluiting 

 

Marryelle sluit de vergadering om 21.33 en bedankt de aanwezige leden voor hun inzet.  

 

Lijst van aanwezige leden; 

Peter de Wit 

Ton Peter Blom 

Edwin de Wit 

Koos Kreuk 

Jan Falke 

Wing Chan 

Dirk Jan Slagter 

Sjaak Schuitemaker 

Yfke Abbekerk 

Ilona Haak 

Angela Tijhaar 

 


